



అభివృద్ధి సంక్షేమానికే ప్రజలు పెద్దపీట

కూల్చేద్దాం పేల్చేద్దాం అన్నవారిని భూపాతాళంలోకి తోక్కేస్తారు ప్రజలు - రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు



యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): రాష్ట్రప్రజలు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమంకే పెద్దపీట వేస్తారని, అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్ర సంపదను కూల్చేద్దాం పేల్చేద్దాం అన్న వారిని భూపాతాళంలోకి ప్రజలు తోక్కుతారని వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు అన్నారు. గురువారం యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షనల్ హాల్ లో ఆలేరు నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పుట్టినరోజు కానుకగా యాదగిరిగుట్టలో 45కోట్ల రూపాయలతో వంద పడకల హాస్పిటల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ సిద్దించిన తరువాత ఒక్క సంవత్సరంలోనే 91 ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలల ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని, అందులో భాగంగా యాదాద్రిలో త్వరలోనే మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషిచేస్తామని అన్నారు. వచ్చేనెల మొదటి వారంలో ప్రభుత్వవివ్ గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా న్యూట్రీషన్ కేసీఆర్ కిట్టును ప్రారంభించబోతున్నామని అన్నారు. విద్యుత్ సు ఇతర రాష్ట్రాల నుండి యూనిట్ కు 25 నుండి 30 రూపాయలు చెల్లింపి సరఫరా చేసుకుని రైతులకు 24 గంటల విద్యుత్ అందించిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మోటర్లకు మీటర్లు పెట్టాలని ఆదేశించిన పెట్టడంలేదని తెలంగాణకు రావాల్సిన రూ.39కోట్ల నిధులు నిలిపివేశారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు ఇస్తే బిజెపి నేతల గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెడుతున్నాయని, బిజెపి, కాంగ్రెస్ నాయకులు అంబేద్కర్ పేరుతో సచివాలయాన్ని కూల్చేస్తాం పేల్చేస్తాం అనడం బాధాకరమని అన్నారు. యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో స్థానిక ప్రజలకు, యాదాద్రి క్షేత్రానికి వచ్చే భక్తులకు మెరుగైన వైద్యం కోసం వంద పడకల ఆసుపత్రిని నిర్మాణం చేస్తున్నామని, వైద్య రంగంలో తెలంగాణ దేశంలోనే మూడవ స్థానంలో ఉంటుందని, టీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఆలేరు, భువనగిరి, మునుగోడు నియోజకవర్గాలకు డయాలసిస్ సెంటర్లు కేటాయించామని అన్నారు. నిరుద్యోగుల కోసం 81వేల ప్రభుత్వ నోటిఫికేషన్లు వేయడం జరిగిందని, నిరుద్యోగ కుటుంబాలను రెచ్చగొట్టి లబ్ధిపొందాలని ప్రతిపక్షాలు భావిస్తున్నాయని అన్నారు. గతంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడమే కాకుండా ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం నిర్మించడం జరిగిందని, ఒక్క డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇంట్లు మాత్రం ఇవ్వలేక పోయామని, స్థలం ఉన్నవారికి మూడులక్షల రూపాయలు ఇల్లు కట్టుకోవడానికి మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వవివ్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాలేశ్వర భగీరథుడు హరీష్ రావత్ అని ఆయన ఏ రంగంలో ఉన్న ఆ స్థానానికి వన్నె తెచ్చే విధంగా ఆయన మెప్పిస్తారని అన్నారు. వంద పడకల హాస్పిటల్ నిర్మాణానికి హరీష్ రావు రావడం ఆనందం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఎలిమినేటి

మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శుక్రవారం | 17 | ఫిబ్రవరి | 2023 | పేజీలు : 7

టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ వర్గాల మధ్య ఘర్షణ

కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పై చెప్పులు విసిరిన టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

7

భావి భారత సూర్యునికే జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అసాధ్యం అనుకున్న తెలంగాణను సుసాధ్యం చేసి తెలంగాణ గతని మార్చి అభివృద్ధిలో దేశానికి తలమానికం చేసిన అలుపెరుగని శ్రామికుడు దేశాన్ని జాగృతం చేసి భరతజాతి భవితను మార్చడానికి నడుం బగించిన భీరుడు మన నేత జన నేత

గౌ. శ్రీకృష్ణకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

భారత రాష్ట్ర సమితి - నల్లగొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి జిల్లాలు

వార్డులలో ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ పర్యటన



హాలియా, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : నల్గొండ జిల్లా...హాలియా మున్సిపాలిటీ పరిధి లోని అనుములలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రజా సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్న నాగార్జున సాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గౌరవ సలహాదారుడు వెంపటి శంకరయ్య, మార్కెట్ చైర్మన్ జవాబి వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వీరారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కురాకుల వెంకటేశ్వర్లు,



పట్టణ అధ్యక్షుడు చెరుపల్లి ముత్యాలు, ప్రధాన కార్యదర్శి దొరేపల్లి వెంకన్న, స్థానిక కౌన్సిలర్ ప్రసాద్ నాయక్, కో ఆప్షన్ నెంబర్ రావుల లింగయ్య, మార్కెట్ డైరెక్టర్ సురభి రాంబాబు, నాయకులు జింకల ప్రసాద్, దుర్గారావు,బొడ్డు పల్లి మురళి, యూత్ అధ్యక్షుడు సైదాచారి, రావిళ్ళ చేన్నయ్య, బందిలి చిన సైదులు, అల్లి కిషన్, సపావత్ హనుమంతు, సపావత్ మోతీలాల్,దుర్గయ్య, ఎర్రయ్య, శ్రీను తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు..

మన ఊరు - మన బడి పనులు పర్యవేక్షించిన ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్

హాలియా, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): హాలియా మున్సిపాలిటీ లోని 7 వ వార్డులో ప్రాథమిక పాఠశాలలో మన ఊరు- మనబడి కార్యక్రమంలో భాగంగా జరుగుతున్న పనులను పర్యవేక్షించిన నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు నోముల భగత్ కుమార్.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గౌరవ సలహాదారుడు వెంపటి శంకరయ్య, మార్కెట్ చైర్మన్ జవాబి వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వీరారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కురాకుల వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ అధ్యక్షుడు చెరుపల్లి ముత్యాలు, ప్రధాన కార్యదర్శి దొరేపల్లి వెంకన్న, స్థానిక కౌన్సిలర్ ప్రసాద్ నాయక్, కో ఆప్షన్ నెంబర్ రావుల లింగయ్య, మార్కెట్ డైరెక్టర్ సురభి రాంబాబు, నాయకులు జింకల ప్రసాద్, దుర్గారావు,బొడ్డు పల్లి మురళి, యూత్ అధ్యక్షుడు సైదాచారి, రావిళ్ళ చేన్నయ్య, బందిలి చిన సైదులు, అల్లి కిషన్, సపావత్ హనుమంతు, సపావత్ మోతీలాల్,దుర్గయ్య, ఎర్రయ్య, శ్రీను, గౌర్ల నతీష్, జూపల్లి సైదులు, బొడ్డుపల్లి ఈడయ్య, జూపల్లి కృష్ణ, గంపల సత్యనారీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యమాన్ని తలపించేలా మహా ధర్మా

- ఫార్మా కంపెనీ అనుమతులను వెంటనే రద్దు చేయాలి - అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన

మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : ఉద్యమాన్ని తలపించేలా ప్రజలకు హాని కలిగించే రసాయనిక పరిశ్రమ అనుమతులను వెంటనే రద్దు చేయాలని అఖిలపక్షాల ఆధ్వర్యంలో గురువారం మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మహా ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు అఖిలపక్ష నాయకులు మాట్లాడుతూ ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటు వలన భూగర్భ జలాలు పసుపు ఎరువు రంగుగా మారి వ్యవసాయానికి పనికిరాకుండా పోయే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు రసాయన పరిశ్రమలు విడుదల చేసే విషవాయువుల వలన మానవులు పసుపజ్జాదుల మనుగడకే ప్రమాదం పొంచి ఉందన్నారు కంపెనీ ఏర్పాటు వల్ల చుట్టూపక్కల 30 కిలోమీటర్ల వరకు వ్యవసాయ భూములు ఎడారిగా మారనున్నాయని దీంతో ఇక్కడి ప్రజల భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారి పరిస్థితులు దాపురిస్తాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఫార్మా కంపెనీ అనుమతులు రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు అనంతరం అఖిలపక్ష నాయకులు రా్యలీగా తరలి వెళ్లి తహసిల్దార్ మాలి కృష్ణారెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యం, ఏఐసీసీ సభ్యురాలు పాల్వాయి స్రవంతి రెడ్డి, బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్,



పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శులు పున్న కైలాష్ నేత, చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి యాదవ్ ఫార్మా వ్యతిరేక పోరాట కమిటీ అధ్యక్షులు భీమనపల్లి సైదులు, నాయకులు పోలగోని సత్యం గౌడ్, జాజుల అంజయ్య, మారగోని అంజయ్య గౌడ్, చెరుకు కృష్ణయ్య, చాపల మారయ్య, మిర్యాల వెంకటేశ్వర్లు, పోలగోని సైదులు, బొజ్జ శ్రీను, ఎండి రఫీక్, తాటికొండ సైదులు, అనంత లింగస్వామి, బోలుగూరి నరసింహ,దుబ్బా వెంకన్న, మేడి చంద్ర స్వామి, పండుల ఆశోక్, ఈడ శరత్ బాబు, సురిగి నర్సింహ గౌడ్,మేకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తిర్పారి వెంకటేశ్వర్లు, ఈడులకంటి కైలాసం,పండుల పాపయ్య, రవి వెంకన్న,అనగంటి కృష్ణ, జీడిమద్ల సునీల్ సులేమాన్, పులకరం అంజనేయులు వివిధ గ్రామాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీరందించాను - మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి

హాలియా, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : ఈరోజు హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రలో భాగంగా అనుముల గ్రామంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి హాజరయ్యారు. గ్రామ ప్రజలు ఆయనకు పూలతో బ్రహ్మారథం పట్టారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించింది నేను. కేంద్రంలో మోదీ తెలంగాణా లో కేసీఆర్ పోలీసుల ద్వారా బెదిరిస్తున్నారు. మాయ మాటలు ఎలక్షన్ టైంలో ముటల సంచలనతో వచ్చి గెలుస్తున్నాడు కేసీఆర్.దళితుల మూడెకరాల భూమి హామీ ఏమైంది. నిరుద్యోగు బృతి రైతు రుణమాఫి ఏమైంది. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చేస్తున్న అరాచకాలు మోసాలను ప్రజలకు వివరించేందుకు ఈ యాత్ర ఉద్దేశ్యం. అధికారం లేకున్నా మీకు అండగా తోడుగా నిలుస్తున్నా. అనుముల గ్రామంలో ప్రజాశక్తి తో నేను చెక్ డ్యాం నిర్మిస్తాను.అనుముల గ్రామ ప్రజల దివెనతో రాష్ట్రానికి సేవ చేసే భాగ్యం నాకు దక్కింది.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు, స్థానిక కౌన్సిలర్స్, యువజన నాయకులు, విద్యార్థి నాయకులు, మరియు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలుగవ తరగతి విద్యార్థులకు బుక్స్ మెటీరియల్స్ ఉచిత పంపిణీ

మాడుగులపల్లి, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : గురువారం మాడుగులపల్లి మండలం కల్వలపాలెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో 4వ తరగతి చదువుతున్న 16 మంది విద్యార్థులకు తన సొంత గ్రామంలో తల్లిదండ్రులు చేతుల మీదుగా ఐదవ తరగతి గురుకుల ప్రవేశ పరీక్షలు సంబంధించిన 3500 రూపాయలు విలువగల మెటీరియల్ ఉచితంగా చిట్టాల గోపాల్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న, మాడుగులపల్లి సలహాదారుడు పోకల రాజు, గ్రామ సర్పంచ్ గడ్డమీద సైదులు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఇలాంటి సేవ చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అలాగే గ్రామంలో చాలా మంది విద్యావంతులు ఉన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఇలాంటి సేవా భావం కలిగి ఉండడంవల్ల విద్య వైద్య అన్ని రంగంలో గ్రామాన్ని అభివృద్ధి లోకి తీసుకువెళ్లవచ్చు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాడుగుల పల్లి ఎంపీపీ సలహాదారుడు పోకల రాజు, గ్రామ సర్పంచ్ గడ్డమీది సైదులు , ఆల్ ఇండియా సమత సైనిక దళ్ దేవరకొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడు చిట్టాల గోపాల్,గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సంత సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): గిరి జనుల అభ్యున్నతికి కృషి ఎనలేని కృషి చేసిన సంత సేవాలాల్ జయంతి ఉత్సవాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కమిటీ అధ్యక్షుడు సురకంటి సతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో



గురువారం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సంత సేవాలాల్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ సందిగారి బస్వయ్య, బీబీనగర్ పట్టణ ఎంపీటీసీలు గౌరి నరేందర్ రెడ్డి, టంటం భార్గవ్, వార్డు సభ్యులు పంజాల పెంటయ్య గౌడ్, బెండ ప్రవీణ్, సామల వేణు, టంటం రఘు, కొండమడుగు మాజీ సర్పంచ్ సుర్పి వేణు గౌడ్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బండారు ఆగమయ్య గౌడ్, చెరుకు అచ్చయ్య గౌడ్, నాయకులు రాజేందర్ నాయక్, జిట్ట అమరేందర్ రెడ్డి, జంగయ్య యాదవ్, తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జడ్పీటీసీ ఆధ్వర్యంలో నూతన వధూవరులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని రహింఖాన్ గూడెం గ్రామానికి చెందిన కూనోజి కలమ్మబిళ్లపతి దంపతుల కుమార్తె వివాహానికి జడ్పీటీసీ గౌరి ప్రణీతాపింగల్ రెడ్డి తనవంతు సహాయంగా నూతనవధూవరులకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు మంచాల రవి కుమార్, ఉప సర్పంచ్ రాపాక జంగయ్య యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ ఆల్య శ్యామలసత్తిరెడ్డి, నాయకులు మంచాల నరహరి, నోముల రాంరెడ్డి, స్వామి యాదవ్, నరసింహచారి, పంజాల సవీన్ గౌడ్, మంచాల అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాల రూపురేఖలు మార్పు

- కోదాడ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ - ఇంటింటికి వెళ్లి కళ్యాణ లక్షి పాదీ ముబారక్ సీఎంఆర్ చెక్కుల పంపిణీ

అనంతగిరి, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాల రూపు రేఖలే మారాయని కోదాడ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని చనుపల్లి పాలవరం, పాలవరం తండా గ్రామాలలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు అనంతగిరి బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గింజుపల్లి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ లో చేరికల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కోదాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఆకర్షణకరమైన ఇతర పార్టీల కార్యకర్తలు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. పాలవరం పాలవరం తండా చనుపల్లి గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సుమారు 100 కుటుంబాలు ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి కండువా కప్పి బిఆర్ఎస్ పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. చనుపల్లి ఉపసర్పంచి గిరిదేవల్లి సైదులు ఆధ్వర్యంలో సుమారు 50 కుటుంబాలు చేరినారు సుమారు 200 మోటార్ సైకిల్ తో రాత్రి నిర్వహించి ఘన స్వాగతం పలికారు అనంతరం ఆయా గ్రామాల లబ్ధిదారులకు మంజూరైన కళ్యాణ లక్షి పాదీ ముబారక్ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను ఎమ్మెల్యే మల్లయ్య యాదవ్ వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి భవిష్యత్తు లేదని ఆ పార్టీకి నాయకత్వం వహించే



నాయకుడు లేదని పార్టీ రోజురోజుకు దిగజారి పోతుందని ఆయన అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం లేని సమస్యతో సతమతమవుతుందని ఆయన తెలిపారు. పేదల అభ్యున్నతికి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. రైతులకు అండగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఉంటుందని. ప్రతి కార్యకర్త కుటుంబానికి గులాబీ పార్టీ అండగా నిలుస్తున్నదని భరోసా ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చుండూరు వెంకటేశ్వర్లు సర్పంచ్ ఘోరం అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు ఎంపీటీసీ సంధ్య సైదులు కల్వకుంట్ల బిక్షమయ్య బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మద్ది ధన్వంత రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి శ్రీరామ్ నాయకులు బుర్ర పుల్లారెడ్డి వెంపటి వెంకటేశ్వర్లు ఈదుల కృష్ణయ్య మట్టపల్లి శ్రీనివాస్ కంటు నాగార్జున సంపెట ఉపేందర్ భాస్కర్ ప్రసాద్ రెడ్డి, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చరిత్రకు నిలువెత్తు స్వాస్థ్యాలు ఆలయాలు

- ప్రజల విశ్వాసాలకు ప్రభుత్వం సముచిత స్థానం - శ్రీ బాల కోటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం కొండమీదికి 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డును ప్రారంభోత్సవం చేసిన కోదాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

నడిగూడెం, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : చరిత్రకు నిలువెత్తు స్వాస్థ్యాలు ఆలయాలని కోదాడ శాసనసభ్యులు మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. గురువారం నడిగూడెం మండల పరిధిలోని వల్లాపురం గ్రామంలో గల శ్రీ బాల కోటేశ్వర స్వామి దేవాలయం కొండమీదికి 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డును ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేవాలయాల అభివృద్ధికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. ఆలయ చరిత్ర భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలి. ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేసి రాష్ట్ర స్థాయిలో పేరు తెచ్చేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్ని కులాల మతాల వారి విశ్వాసాలకు సముచిత స్థానం ఇస్తుందన్నారు. ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం అందిస్తానన్నారు. శివరాత్రికి శ్రీ బాల కోటేశ్వరస్వామి జాతరకు విచ్చేసే భక్తులకు వసతులలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు ఉండకుండా అందరూ తగిన జాగ్రత్త తీసుకోవాలి అన్నారు. అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు సమన్వయంతో పని చేసి ఈ జాతర విజయవంతం చేయాలి అన్నారు. భక్తులు కుటుంబంతో వచ్చి ఆ పరమశివుని దర్శించుకుని స్వామివారి కృపకి పాత్రులు కాగలరని ఆయన అన్నారు. వేలాది గా తరలి వచ్చే భక్తుల వాహనాల కోసం కావల్సినంత పార్కింగ్ వసతి కల్పించినట్లు అధికారులు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తెలిపారు. దేవాలయం వరకు రవాణా సదుపాయం ఏర్పాటు చేయాలి అన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యేను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిడ్పిటీసీ బాణాల కవిత నాగరాజు నడిగూడెం సోసైటీ చైర్మన్ పుట్టా రమేష్ అనంతగిరి ఎంపీపీ చుండూరు వెంకటేశ్వర్లు సర్పంచ్ ఘోరం అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు వల్లాపురం సర్పంచ్ చంద్రయ్య బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నూకపం గూడయ్య ఉప



సర్పంచ్ తీగూరి ప్రమీల సంజీవరెడ్డి సానీటి డైరెక్టర్ వట్టికూటి వెంకన్న అనంతగిరి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గింజుపల్లి రమేష్ టిఆర్ఎస్ నాయకులు బుర్ర పుల్లారెడ్డి ధన్వంత రెడ్డి బిక్షం జాన్వీయూ రాములు శ్రీను ఖాసీం సంయ్యద్ హుస్సేన్ సంపెట ఉపేందర్ తుమ్మలపల్లి భాస్కర్ ప్రసాద్ రెడ్డి, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రహ్మ కుమారీస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించనున్న శివరాత్రి వేడుకలు..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): మండలంలోని మహాదేవపూర్ గ్రామంలో గల బ్రహ్మకుమారీస్ ఆశ్రమ ఆధ్వర్యంలో శివరాత్రి పర్వదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆశ్రమ నిర్వాహకురాలు సునీత గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. మానవ జీవితంలో ఉన్న సమస్యలు, రోగాల విముక్తి పొందడం కోసం ప్రత్యేకంగా దుఃఖ వినాశక రుద్ర ధ్యాన యజ్ఞం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పాల్గొన్న భక్తులకు ధ్యాన శివలింగం అందజేయడంతో పాటు సామూహిక మహాశివ ధ్యానం, ధ్యానశక్తి జ్యోతిర్లింగాల దివ్య దర్శనం, పరమశివుడి అవతరణ సినిమా ప్రదర్శనతో పాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ వేడుకల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన శ్రీ లింగబస్వేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): మండలంలోని పడమటి సోమారం గ్రామంలో గల శ్రీ లింగబస్వేశ్వర ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలు గురువారం ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. ముగింపు ఉత్సవాలలో ఎంపీపీ యర్కల సుధాకర్ గౌడ్ హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ముగింపు ఉత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో ఎంపీపీ పాల్గొన్నారు. అనంతరం నిర్వహించిన అగ్నిగుండాల కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ అశోక్ రెడ్డి, ఎంపీడీఓ శ్రీవాణి, ఎస్పీ సైదులు, ఆలయ చైర్మన్ వాకిటి బస్వారెడ్డి, సర్పంచ్ తలబోయిన గణేష్ యాదవ్, ధర్మకర్తలు, మాజీ జిడ్పిటీసీ సందీపాని బస్వయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చైర్మన్ ఆల్వ మోహన్ రెడ్డి, ఆలయ ఈవో నరందర్ రెడ్డితో పాటు వివిధ పార్టీల నాయకులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



ఓ ఎమ్మెల్యే సారు.. మా గోడు పట్టించుకోండి..

బీబీనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : మేము కడు నిరుపేద కుటీంబీకులం.. రెక్కాడితే కనీ డొక్కాడని దయనీయమైన పరిస్థితి మాది. మాకు అన్యాయం చేస్తారా అంటూ.. డబుల్ బెడ్ రూమ్ లకు అర్హతైన బాధిత మహిళలు ఎమ్మెల్యే పైకే శేఖర్ రెడ్డి కాన్వాయిని ఆపి తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. బీబీనగర్ మండల కేంద్రంలో కేవలం 11 ఇండ్లను కేటాయించి చేతులు దులుపుకోవడం సరికాదని, అర్హతైన నిరుపేదలకు కనీసం ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బాధిత మహిళలు మాట్లాడుతూ.. మండల కేంద్రంలో అధికారులు గుర్తించిన నిరుపేద కుటుంబాలు 157 ఉన్నాయని, అందరికీ న్యాయం జరిగేలా చూడాలని, లేని పక్షంలో కనీసం ఇళ్లు కట్టుకోవడానికి స్థలం కేటాయించాలని కోరారు. లేదంటే పెద్దఎత్తున ఆందోళన చేపడతామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగీత, విజయలక్ష్మి, కోటేశ్వరమ్మ, విద్వ, ఈరమ్మ, బాలమణి, పుష్ప, గీత, రిజావ్, మైమూద, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చదరంగ పోటీలు మేదో సంవత్సరి పెంపొందించడానికి దోహదపడతాయి

- అదనపు కలెక్టర్ ఖామ్మా గుప్తా
నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : చదరంగ పోటీలు మేదో సంవత్సరి పెంపొందించడానికో దోహదపడతాయని అదనపు కలెక్టర్ ఖామ్మా గుప్తా అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ పుట్టినరోజు ను పురస్కరించుకొని జిల్లా



యువజన మరియు క్రీడల కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో గురువారం పట్టణంలోని ఇండోర్ స్టేడియం లో నిర్వహించిన చదరంగం పోటీలను ఆమె ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ క్రీడల్లో గెలుపొంది రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహించే పోటీలలో పాల్గొని గెలుపొంది జిల్లాకు పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా క్రీడల అధికారి ఎంజి మక్కూల్ అహ్మద్, కరుణాకర్ రెడ్డి, జిల్లా సెనెట్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ కిరణ్ కుమార్, సూపర్ డెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎక్కడ త్రాగునీటి సమస్య లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

- మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ రమణాచారి

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 16 (మనం ప్రతినీధి) : వేసవి సమీపిస్తున్న తరుణంలో త్రాగునీటికి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ కేవీ రమణాచారి సంబంధిత మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం మున్సిపల్ శాఖ ఇంజనీర్ లు, ఫిట్టర్, లైన్మెన్ తో మున్సిపల్ సమావేశ మందిరంలో రివ్యూ సమావేశం ఏర్పాటు చేసి నల్లగొండ పట్టణంలో నీటి సప్లై పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రిజర్వాయర్ల కెపాసిటీ ఆధారంగా నల్లగొండ పట్టణంలో రోజు విడిచి రోజు నీటిని సప్లై చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రతిరోజు ఒక వ్యక్తికి 135 లీటర్ల నీటిని అందించాల్సి ఉండగా రెండు రోజులకోసారి 270 లీటర్లకు పైనే నీటిని అందిస్తున్నామని తెలిపారు. జనాభాను బట్టి ప్రతిరోజు 30 ఎమ్ ఏల్ డి నీటిని డ్రా చేయాలని ఉన్నప్పటికీ 35ఎం ఏల్ డి(3.50 కోట్లు) నీటిని డ్రా చేసి పట్టణంలోని సుమారు 40 వేలకు పైగా గృహాలకు నీటిని సప్లై చేస్తున్నామని వివరించారు. నీరు లేని ప్రాంతాలు, కొత్తగా వెలసిన కాలనీలు ఐదు శాతం ఉంటాయని అక్కడ నీటిని సప్లై చేయడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పవర్ బోర్ లు 200 కు పైనే



ఉన్నాయని, 400కు పైగా ఉన్న చేతిపంపులను వెంటనే రిపేర్ చేయించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. నల్లగొండ టౌన్ లో ఉన్న ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకులతో పాటు, ట్యాంక్ వరిసర ప్రాంతాలను కూడా శుభ్రం చేయాలని ఆదేశించారు. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని పట్టణ ప్రజలు నీటిని వృధా చేయకుండా కుళాయిలను వెంటనే కట్టివేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నల్ల బిల్లుల బకాయిలు పెండింగ్లో ఉన్నవారు వెంటనే చెల్లించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ శాఖ ఈఈ రాములు, డిఇ వెంకన్న, ఏఈ దిలీప్, మున్సిపల్ శాఖ పిట్టర్లు, లైన్మెన్లు, ఆపరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన నెంబర్లు వాడుకలోకి

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్: సూర్యాపేట పోలీస్ అధికారుల చరవాణి సంఖ్యలను మార్చినట్లు సిఐ రాజశేఖర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ చరవాణి సంఖ్య 8712686005, ఎస్సె చరవాణి సంఖ్య 8712686035 లను మార్చినట్లు పేర్కొన్నారు. పూర్వపు ఫోన్ నెం 9440795627 అందుబాటులో లేదని, ఈ నెంబర్కు ఫోన్ చేయవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు.



వార్డులో సమస్యలపై వినతి పత్రం

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్:

పట్టణంలోని 16వ వార్డులో బంజార భవన్లో సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనటంతో ఆ వార్డు కౌన్సిలర్ సలిగంటి సరిత, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సలిగంటి వీరేందర్ మంత్రికి వార్డులోని ప్రధాన సమస్యలపై వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... వార్డులో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు 2017లోనే శంకుస్థాపన చేసి ఇప్పటి వరకు ఆ పనులను చేపట్టలేదని, డ్రైనేజీ అస్తవ్యస్తంగా ఉండటంతో పాటు రహదారులు, వార్డు ప్రజలు సాయంకాలం బయటికి వచ్చి సేదతీరటానికి పార్కులు కూడాలేవని పేర్కొన్నారు. పార్టీలను పక్కకు పెట్టి ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాలని మంత్రిని కోరినట్లు తెలిపారు.



నాగమ్మ మృతదేహానికి నివాళి

నడిగుడెం ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్:

మండల పరిధిలోని కర్వోడల గ్రామానికి చెందిన గుమ్మడిదల సత్యం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ మాత్యమి అయిన నాగమ్మ ఆకాల మరణం చెందటంతో గురువారం కోడడ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ హనుమంతరెడ్డి శివధర్ రెడ్డి మృతదేహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. ఆయన వెంట మాజీ సర్పంచ్ రాంరెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గుండు విజయరామారావు, వెంకట్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



విద్యార్థులకు ఉచిత పూలు పంపిణీ

తంగి తంగి ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్:

మండల పరిధిలోని వెంపటి ప్రాథమిక పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు రూ. 15వేల విలువ గల క్రీడా పూసలను అదే గ్రామ వాసి ప్రధానోపాధ్యాయులు మోత శ్రీనివాస్ విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... క్రీడా శిక్షణకు క్రమం తప్పకుండా విద్యార్థులు హాజర్లు, క్రీడలలో పాల్గొనాలని, శిక్షణను పొంది బాగా రాణించాలని అన్నారు. విద్యార్థులు పాఠశాల గ్రామానికి మంచి పేరు తేవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుల బృందం పాలకుర్తి ఎల్లయ్య, బినపల్లి శ్రీనివాస్, జ్యోతి, రవీందర్, నందకూమార్, అంజ నేయులు, రమాదేవి, స్వాతి, మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాటర్ స్పార్ట్స్ పాఠశాలలో శిక్షణ

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్:

2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి గాను బాలికల ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాల, బోయినపల్లి యందు వాటర్ స్పార్ట్స్ అకాడమి ప్రారంభించడంతో కాయాకింగ్, కేనోయింగ్, సెయింగ్ మొదలైన వాటర్ స్పార్ట్స్ నందు బాలబాలికలకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందని జిల్లా గిరిజన శాఖ కె శంకర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 2023 ఆగస్టు 31 నాటికి 9 నుండి 11 సంవత్సరాలు గల గిరిజన విద్యార్థులు బోనోపైడ్, ఆధార్ కార్డు జీరాక్స్, రెండు పాస్పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలను ఈ నెల 24 తేదీలోగా కార్యలయంలో ధరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ధరఖాస్తు చేసుకున్న 10 మంది బాలికలు, 10 మంది బాలురులను ప్రతిభ ఆధారంగా ప్రవేశం కల్పించబడునని తెలిపారు.

బీమా పాలసీ అందజేత

సూర్యాపేట టౌన్ ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్:

పట్టణంలోని పోచంపల్లి బ్యాంకులోని ఖాతాదారుడైన దాసరి వీరయ్య ప్రమాదవశాత్తు మరణించడంతో అతని భార్య నాగలక్ష్మికి రూ. లక్ష ప్రమాద బీమా చెక్కును గురువారం బ్యాంకు చైర్మన్ సుబ్రహ్మణ్యం, సీఈఓ సీత శ్రీనివాస్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... తమ బ్యాంకులోని ఖాతాదారులు ఆకాల మరణం చెందితే గ్రూప్ జనతా వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమా పాలసీ ద్వారా రూ. లక్షను కుటుంబ సభ్యులకు అందజేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు మేనేజర్ శ్రీకీషన్, సిబ్బంది సాయికూమార్, మల్లికార్జున్, శృతి, సైదులు, కవిత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాగోసపై ప్రజలకు బిజెపి పార్టీ భరోసా

మునుగోడు, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : మునుగోడు పరిధిలోని అక్కిదేవి గూడెంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లందుకు బిజెపి పార్టీ నిర్వహిస్తున్న ప్రజా గోస పై ప్రజలకు బిజెపి పార్టీ భరోసా కార్యక్రమం గురువారం శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ పండుల భాస్కర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా నాయకులు బూడిద లింగయ్య యాదవ్ విచ్చేసి ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రజా వ్యతిరేక పాలన తీవ్రంగా ఖండిస్తూ పేదలకు అవసరమైన రేషన్ కార్డులు గానీ పెన్షన్లు, ధరణి సమస్యలు, మునుగోడు ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలు జూనియర్, డిగ్రీ ప్రభుత్వ కళాశాలల, 100 పడకల ఆసుపత్రి, రెవిన్యూ డివిజన్ గ్రామాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పన వంటి విషయాలన్నింటన్నీ స్మరించారని మరొకసారి మునుగోడు ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాల గురించి అట్టుడుగు వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కొరకు సరేంద్ర మోడి గారు చేస్తున్న విషయాలను



తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూత్ అధ్యక్షులు బీసం గంగరాజు బీసం శ్రీశైలం, జిట్టాగోని యాదగిరి, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ దూడల భిక్షం, ముఖ్య నాయకులు పాలకూరి యాదయ్య, సాగర్ లింగస్వామి, పండుల నరసింహ, విజయ్ కుమార్, దాంతం గోపీనాథ్ బొడిగ అశోక్ గౌడ్, భవనం మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతాలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వమే పండుగలు నిర్వహిస్తుంది

ఆధ్యాత్మికతకి మించిన మంచి ఔషధం మరోకటిలేదు దైవ భూమిగా మారుతున్న తెలంగాణ

రూరల్ పరిధిలోని యండ్లపల్లి రామాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠలో పాల్గొన్న మంత్రి

సూర్యాపేట ఫిబ్రవరి 16 మనం ప్రతినీధి: రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో మతాలకు అనుగుణంగా పండుగలను ప్రభుత్వమే నిర్వహిస్తుండటం దేశంలో తెలంగాణ మినహా మరెక్కడలేదని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం సూర్యాపేట మండలంలోని యండ్లపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ ఆంజనేయ సమేత కొండ రామాలయంలో అత్యంత వైభవోపేతంగా, శాస్తోత్సంగా, వేద మంత్రాలతో విగ్రహ ప్రతిష్ఠను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... మనుసులోని భావాలను అభివ్యక్తికరించేందుకు ఆధ్యాత్మికతకి మించిందేదని అన్నారు. పూర్వం మన మనస్సుని మన ఆధీనంలో ఉంచుకునేందుకు, ఏకాగ్రతని పెంచుకునేందుకు దైవ ప్రార్థనని ఒక సాధనంగా వాడేవారని పేర్కొన్నారు. దైవ చింతనతో ఉన్నప్పుడు మనకు తెలియకుండానే మనలోని భావాలు బయటికి వస్తాయని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు దైవ చింతనను కలిగి ఉండాలని కోరారు. ఎవరి మతాచారాలకు అనుగుణంగా వారు ఆధ్యాత్మిక చింతనతో ఉండాలన్నారు. సిఎం



కేసీఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో రాష్ట్రం దైవ భూమిగా మారుతుందని, అన్ని మతాలకు సమన్వయం ఒక్క తెలంగాణ లోనే లభిస్తుందని కొనియాడారు. యండ్లపల్లి గ్రామానికి వేలాదిగా ప్రజలు ఇక్కడికి వచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవతామూర్తుల విగ్రహ ప్రతిష్ఠను చేసిన మంత్రి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం స్వయంగా మంత్రి అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ రవీందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ జీడి బిక్షం, సవీన్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

చరిత్రలకు నిదర్శనం దేవాలయాలు

నడిగూడెం ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్: చరిత్రకు నిలువెత్తు నిదర్శనం దేవాలయాలని కోడాడ శాసన సభ్యుడు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని శ్రీ బాలా కోటేశ్వరీ స్వామి దేవాలయం కొండ మీదకి రూ. 20 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... ఆలయాల అభివృద్ధికి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని చరిత్రను భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రతి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. భారాసా ప్రభుత్వం అన్ని కులమతాల విశ్వసాలకు సముచిత స్థానం ఇస్తుందని, ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం అందిస్తానని, రాబోయే శివరాత్రికి ఈ ఆలయ జాతరకు విచ్చేసి భక్తులకు వసతులలో ఏలాలి లోటుపాట్లు ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు సమన్వయంతో పని చేసి జాతరను విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే బొల్లం ఆలయ సభ్యులు సన్మానించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ బాబాల కవిత, సోపిటి చైర్మన్ పుట్టరమేష్, అనంతరగిరి ఎంపీపీ వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచ్ లు శ్రీనివాసరావు, చంద్రయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నూకపంగు వీరయ్య, ప్రమీల, వెంకన్న, పుల్లరెడ్డి, రమేష్, ధన్వంతరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు, బిక్షం, ఖాసీం, శ్రీను, సయ్యద్, హుస్సేన్, ఉపేందర్, బిస్మిల్, ప్రసాద్, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు శుభకార్యాలకు హాజరైన

జాజిరెడ్డిగూడెం, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): జాజిరెడ్డిగూడెం మండలం జరిగిన పలు శుభకార్యాలకు తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గాదరి కిశోర్కుమార్ హాజరై నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు. రామన్నగూడెం వీకే ఫంక్షనల్లో, పర్ణాసుపత్రి గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు తొట్టి లింగయ్య గారి కుమార్తె నూతన పట్టు వస్త్రాల ఆలంకరణ మహోత్సవానికి హాజరై చిన్నారులను ఆశీర్వదించి, అర్చనల్లి శ్రీరామఫంక్షనల్లో తావిటి పరమేశ్వర్ గారి కుమారుడి వివాహ వేడుకల్లో హాజరై నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు. అలాగే అడివెల గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు నోముల వెంకన్న గారి కుమారుడి వివాహ వేడుకకు హాజరై నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మన్నె రేణుకలక్ష్మినర్సయ్యయాదవ్, జడ్పీటీసీ దావుల వీరప్రసాద్యాదవ్, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ కుంట్ల సురేందరెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గుండగాని సోమేశ్ గాడ్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. బండెల అర్చనల్లిని పరామర్శించిన

ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్



ఎమ్మెల్యే..... జాజిరెడ్డిగూడెం మండలం అర్చనల్లి గ్రామ అవాసం సీతరాంపురం బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు బండెల అర్చనల్లికి ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వారిని పరామర్శించారు.

విద్యుత్ కోతలకు నిరసనగా వలిగొండలో కాంగ్రెస్ రాస్తారోకో

వలిగొండ, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విధిస్తున్న విద్యుత్ కోతలకు నిరసనగా గురువారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని భువనగిరి సర్కార్ వెళ్లె ప్రధాన రహదారిపై రాస్తారోకో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులకు 24గంటల నిరంతర విద్యుత్ను అందిస్తున్నామని గప్పాలు కొడుతూ కోతలను విధిస్తూ రైతులను మోసం చేస్తుందని పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేఖ నిర్ణయాలు తీసుకోవడం వలన రైతాంగం నష్టపోవాల్సి వస్తుందని, నాణ్యమైన కరెంట్ ఇవ్వకపోవడం వలన లోడింగ్ తో మోటార్లు కాలిపోతున్నాయని అన్నారు. అటోమెటిక్ స్టార్టర్లు తొలగించాలని, కింది స్థాయి అధికారులకు ప్రభుత్వ అదేశాలు అందాయని, రాత్రి వేళల్లో రైతులు బోరుబావుల దగ్గరకు వెళ్లాలంటే ఇబ్బందిగా మారినది అన్నారు. ఏప్రిల్ నెలలో మరోసారి విద్యుత్ చార్జీలు పెంచే ప్రతిపాదనలు విరమించుకోవాలని, 24గంటల సక్రమంగా కరెంట్ను సరఫరా



చేసి లోడింగ్ అరికట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నూతి రమేష్ రాజు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పాశం సత్తిరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు కంకల కిష్టయ్య, నాయకులు వాకిటి అనంతరెడ్డి, యుగేందరెడ్డి, పలుసం సతీష్, కాసుల వెంకన్న, బత్తిని లింగయ్య, సహాద్, పబ్బు సురేందర్, పల్లెర్ల సుధాకర్, లింగారెడ్డి, వెంకటేశం, రాములు, షర్మిష్టాన్, తిరుపతయ్య, ధనుంజయ, మల్లికార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీయాడబ్ల్యూజే చింతపల్లి మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 16(మనం న్యూస్): టీయాడబ్ల్యూజే చింతపల్లి మండలంలో నూతన కమిటీని దేవరకొండ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు యాదవ్ సమక్షంలో గురువారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా వెంకటేశ్వరనగర్ కు చెందిన కేశవ్ గోవింద్ గాడ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా పుప్పాల వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పీఠం వెంకటేశ్వర్లు, సహాయ కార్యదర్శిగా జెల్లా నరసింహ, అనంతరం సభ్యులు అధ్యక్షుడి సన్మానించారు.



కోశాధికారిగా పోల ఆశోక్, ప్రచార కార్యదర్శిగా కేశవ్ గోవింద్ వెంకటేశ్వర్లు, కార్యవర్గ సభ్యులు జి.వెంకటేశ్వర్లు (బాబు), వనమాలు వెంకటేశ్వర్లు, కే.కొండల్, ఎం.శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయుష్మాన్ భారత్ ఆరోగ్య బీమా పథకంను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నడిగూడెం, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు ఆయుష్మాన్ భారత్ ఆరోగ్య బీమా పథకంను ఉపయోగించుకోవాలని సీఎస్సీ కేంద్ర నిర్వాహకులు శివ తెలిపారు. భారత, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఆరోగ్య బీమా పథకం ఆరోగ్యశ్రీ(ఆయుష్మాన్ భారత్) పథకంలో రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరు లబ్ధిదారులుగా చేరాలని కోరారు. ప్రతి సంవత్సరం అర్హులైన ప్రతి కుటుంబానికి వైద్య చికిత్సల నిమిత్తం ఉచితంగా రూ. 5లక్షల వరకు సహాయం ఈ పథకం ద్వారా అందుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ వైద్యశాలలో వైద్యసేవలు ఉచితంగా పొందవచ్చన్నారు. లబ్ధిదారులు ఆరోగ్య శ్రీ(ఆయుష్మాన్ భారత్) కార్డు పొందటానికి మొదటగా ఈ కేవలెసీ చేయించుకోవాలన్నారు. ఈ కేవలెసీ చేయించుకునేందుకు సీఎస్సీ క్యాంప్ కార్యాలయం నడిగూడెం మండల కేంద్రంలో రామాలయం ఎదురుగా గల ప్రాథమిక పాఠశాల యందు ప్రతిరోజు ఉదయం 8గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12గంటల వరకు సాయంత్రం మూడు గంటల నుండి 7గంటల వరకు క్యాంపు నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. రేషన్ కార్డు తీసుకొని లబ్ధిదారులు హాజరు కావాలని కోరారు. పూర్తి వివరాల కోసం 7661009494 ఫోన్ నెంబర్ ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.



యాదవ సంఘం అధ్యక్షుని ఎన్నిక

నాగారం, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): నాగారంబంగా యాదవ సంఘం అధ్యక్షునిగా కన్నెబోయిన అనిల్ యాదవ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. నాగారం బంగా యాదవ సంఘం అధ్యక్షునిగా కన్నెబోయిన అనిల్ యాదవ్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు యాదవ సంఘం సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు కన్నెబోయిన అనిల్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తనపై ఉన్న నమ్మకంతో యాదవ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్న సభ్యులందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. యాదవల అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారాలను అందిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు భయ్యం లింగయ్య, తుడుసు శంకర్, కార్యదర్శి ఆవుల వెంకన్న, వీరయ్య, యాదయ్య, ఇస్టా, లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యూరియా కోసం తప్పని తిప్పలు

ఆ త్మ క ర్ (ఎ స్), ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): రైతు సంక్షేమం పేరుతో కొందరు పాదయాత్రలు రైతు బంజుమాఫీలు, రైతు అంధువులు, వ్యవసాయ రంగానికి సబ్సిడీలు అంటూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఒకప్పుడు ఉపన్యాసాలు చేస్తూ ఉన్నప్పటికీ యూరియా కోసం రైతులు పోరాటాలు తప్పడం లేదు. గురువారం ఆత్మకూర్ ఎస్ మండలం నెమ్మికోట్ పీపీసీఎస్ కేంద్రంలో ఆగచాట్ల పడుతున్నారు. యూరియా సప్లైలో అంతరాయం ఏర్పడడం కారణంగా గత కొద్ది రోజులుగా యూరియా కోసం రైతులను ఇబ్బందులు ఎదుర్కోంటున్నారు. గతంలో కంటి ఏడాది యూరియా సప్లైలో కొత్త ఉండడం కారణంగా రైతులకు సరైన మోతాదులో దొరకడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజలకు సరిపడా యూరియాని అందజేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



కూరెల్ల అహల్యకు పిహెచ్డీలో డాక్టరేట్

ఆత్మకూర్(ఎం), ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): మల్కాజ్గిరి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆఫ్ సాంస్క్రిట్ గా పనిచేస్తున్న కూరెల్ల అహల్యకు ప్రఖ్యాత ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పిహెచ్డీలో డాక్టరేట్ ప్రకటించింది. సంస్కృత డిపార్ట్మెంట్ లో ప్రొఫెసర్ నీలకంఠం పర్యవేక్షణలో కాంట్రీబ్యూషన్ ఆఫ్ ప్రొఫెసర్ రవ్వ శ్రీహరి టు సంస్కృతం లాంగ్వేజ్ అండ్ లిటరేచర్ అనే అంశంపై పరిశోధన చేసినందుకు గాను అహల్యకు డాక్టరేట్ ప్రధానం చేయబడింది. ఆత్మకూర్(ఎం)మండలం కూరెల్ల మండలంలో జన్మించిన అహల్య జడ్పీహెచ్లో ప్రాథమిక విద్యను, గురుకుల పాఠశాల చౌటుప్పల్లో హైస్కూలు విద్యను, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుండి ఎంపి సంస్కృతం ఎంఫిల్ పూర్తి చేశారు. అహల్య తండ్రి కూరెల్ల మల్లయ్య ఆమెను ఎంతో కష్టపడి చదివించారు. తన బాబాయి కూరెల్ల పెంటయ్య మార్గదర్శకత్వంలో సంస్కృత విద్యలో అహల్య ప్రొఫెసర్ స్థాయికి ఎదిగారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని కూరెల్ల గ్రామ జడ్పీహెచ్ఎస్ సహ విద్యార్థి బృందం విద్యాసాగర్ రెడ్డి, యశ్వంతకుమార్, గోపాల్, ఉప్పల నరసింహ, నర్సం, రుమానీ, సుధాకర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వలు అహల్యను సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు.



శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహునికి వైభవంగా లక్ష పుష్పార్చన

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి సన్నిధిలో గురువారం ఏకాదశి పర్వదినం పురస్కరించుకుని లక్ష పుష్పార్చన పూజలు వైభవంగా కొనసాగాయి. వేకువజామున సుప్రభాతంతో స్వయంభువులను మేల్కొల్పి ఆచార్యులు నిజాభిషేకం నిత్య సహస్రనామార్చన నిర్వహించారు. ముందుగా ప్రతిష్ఠ అలంకార మూర్తులను 108 సువర్ణ పుష్పాలతో అలంకరించారు. ఉత్సవ మూర్తులను పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాలు, వజ్రాభరణములతో అలంకరించి వేదికపై అభిషేకం చేశారు. ఆలయ అప్పభుజి ప్రాకార మండపంలో సుదర్శన హోమం, నిత్య తిరుకల్యాణం సాంప్రదాయ రీతిలో కొనసాగాయి.



ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని అర్చకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ బి నరసింహమూర్తి, పర్యవేక్షకులు శంకర్ నాయక్, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్వామివారి బ్రహ్మాత్మవ అహ్వనపత్రిక అందజేత...
స్వామివారి బ్రహ్మాత్మవాల సంధర్భంగా మంత్రి జగదీశ్వరరెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే, వివే గొంగిడి సునితా మహేందర్ రెడ్డి, దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ కు స్వామి వారి బ్రహ్మాత్మవాల అహ్వనపత్రిని ఈవో రామకృష్ణారావు అందజేయడం జరిగింది.
స్వామివారి నిత్యరాబడి...
స్వామివారికి వివిధ శాఖల నుండి రూ.19,99,795 ఆదాయం వచ్చినట్లు ఆలయ అధికారులు తెలిపారు.

రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ధ్వజారోహణ బేరి పూజలు...
అనుబంధ ఆలయమైన శ్రీ పర్వతవర్ధిని సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మాత్మవార్షి భాగంగా గురువారం ధ్వజారోహణ బేరిపూజ, దేవతా ఆహ్వానం, అగ్ని

కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: బాలునాయక్

....చింతపల్లి మండలంలో జోరుగా కొనసాగుతున్న హత్ నే-హత్ జోడో యాత్ర
....కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో ఊపొంగిన ఉత్సాహం

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 16(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే ఉమ్మడి తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందిందని దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాలునాయక్ హత్ నే-హత్ జోడో పాద యాత్రగురువారం నిర్వహిస్తున్నారు. మధనాపురం కుర్మేడ్ నుంచి....వింజమూర్, బద్దవారిగూడెం, తిరుమలపురం వరకు యాత్ర జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి పాద యాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఈ పాద యాత్రలో బాలునాయక్ గ్రామాల్లోని ప్రజల వద్దకు వెళ్తూ ఆప్యాయంగా వలకరిస్తూ...కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్ర తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేసిందని..సీఎం కేసీఆర్ మాత్రం తెలంగాణను అడ్డు పెట్టుకో ని రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేశారన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పూర్తిగా వైఫల్యం



చెందాయని ఎద్దేవా చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని భూస్థాపితం చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణ్, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల గోవర్ధన్, కార్యనిర్వహణాధ్యక్షుడు గుండ్లపల్లి నరసింహ రెడ్డి, గొడుకొండ్ల గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు ఎం.డి.ఖలీల్ బేగ్, ముడిగ మల్లేష్, చింతపల్లి సర్పంచ్ ముచ్చర్ల యాదగిరి, దొంతం సంజీవ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు వూరే లక్ష్మణ్, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు మునుకుంట్ల శేఖర్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ కొప్పుల జంగయ్యగౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ రవిమాయక్, హరినాయక్, కాసారపు యాదయ్య, పాల్గొన్నారు.

తప్పిపోయిన బాలున్ని బంధువులకు అప్పగించిన బాలల హక్కుల సంఘం నాయకులు తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి : కొడారి వెంకటేశ్

భువనగిరి, ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): ఇంటి నుంచి పారిపోయి తప్పిపోయిన బాలున్ని బంధువులకు అప్పగించిన సంఘటన గురువారం భువనగిరిలో చోటుచేసుకుంది. బాలల హక్కుల సంఘం నాయకులు కొడారి వెంకటేశ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం జనగాం జిల్లా వడిచర్ల గ్రామానికి చెందిన సాతెల్లి యాకయ్య ఏకైక కుమారుడు భరత్ కుమార్ (12) వడిచర్ల గ్రామంలోని మైమాస్టర్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో 7వ తరగతి చదువుతున్నాడు. గురువారం 8గంటలకు బడికి వెళ్ళకుండా జనగాం బస్టాండ్ కు వచ్చి బస్ ఎక్కి భువనగిరి వచ్చాడు. భువనగిరిలో ఎక్కడికి వెళ్లాలో తెలియక శ్రీజ గ్యాస్ రిపేర్ షాపు వద్ద కూర్చున్న



బాలున్ని చూసిన షాప్ యజమాని ఉడుత రవి బాలున్ని చేరదీసి, భోజనం పెట్టింది బాలల హక్కుల సంఘం నాయకులు కొడారి వెంకటేశ్ కు సమాచారం ఇవ్వడంతో బాలుని వివరాలు తెలుసుకుని బాలుని బంధువులు భువనగిరి మండలం బొమ్మాయిపల్లికి చెందిన చింతల మల్లేష్ కు అప్పగించారు. ఆతరువాత బాలుని తండ్రి యాకయ్యతో మాట్లాడి బంధువులకు అప్పగించిన విషయం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లల నడవడిక పట్ల తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన సూచించారు. పిల్లల పట్ల అనునిత్యం తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణ అవసరం అని కోరారు. ఈ సంఘటన పట్ల పలువురు ఆయనను అభినందించారు.

కల్యాణలక్ష్మీ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

చింతపల్లి ఫిబ్రవరి 16(మనం న్యూస్): సమాజంలోని ఆడ బిడ్డలకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన కల్యాణలక్ష్మీ చెక్కు వరంగా ఉపయోగ పడు తున్నాయని దేవర కొండ శాసనసభ్యులు



రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలానిక చెందిన 29 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మీ చెక్కులను గురువారం ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి ఆమోఘమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, చింతపల్లి సర్పంచ్ ముచ్చర్ల యాదగిరి, తహసీల్దార్ విశాలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు గున్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ లింగంపల్లి వెంకటయ్య, ఎంపీటీసీ సభ్యులు కుంభం శేషత శ్రీశైలం గౌడ్, సదానందం, రమావత్ కొండల్, గిరి, జిగన్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, శిమర్ల శ్రీను, ఆరేకంటి మురళీ, పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులు పుస్తక జ్ఞాన సంపదను పెంచుకోవాలి - ఏ.కే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టబోయిన అనీల్ కుమార్

నా గారొక్కన సాగర్ , ఫిబ్రవరి16(మనం న్యూస్): నిడమనూరు మండలం ముప్పారం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 6వ తరగతి క్రితం 25వేల రూపాయల విలువ గల లైబ్రరీని ఏ.కే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కట్టబోయిన అనీల్ కుమార్ నెలకొల్పడం జరిగింది. గురువారం వారు ఆ ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించి లైబ్రరీని పరిశీలించి పుస్తక పఠనం



యొక్క ప్రాధాన్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. వారికి ఇంకా ఏమైనా పుస్తకాలు అవసరమైతే సమకూర్చుతామని హామీ ఇచ్చారు. గ్రంథాలయంను ఉపయోగించుకుని భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థానానికి ఎదగాలని అన్నారు. పాఠశాలలో చిన్నారులు జరుపుకుంటున్న స్వపరిపాలన దినోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారి ప్రతిభను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆకవరం శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, కృష్ణమూర్తి, నాగార్జున, శివాలయం గుడి చైర్మన్ లింగప్ప, కురాకుల కోటేశ్, అజయ్, బీసీ నాయకులు కిలారి దుర్గాప్రసాద్ యాదవ్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జనచైతన్య ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేద కుటుంబాలకు చేయూత

హజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి16, మనం న్యూస్: మున్సిపల్ పరిధిలోని 2వ వార్డులో రెండు నిరుపేద కుటుంబాని జనచైతన్య ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం 25కేజీల బియ్యం, నిత్యవసర సరుకులను, కారంగుల కాశీవిశ్వనాథ్ (శివసాయి కిరాణిం) పుట్టినరోజు సందర్భంగా జనచైతన్య ట్రస్టును సంప్రదించి 50కేజీల బియ్యం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ నిర్వహకులు వంశీ, సాయి, శివశంకర్లు మాట్లాడుతూ... జనచైతన్య ట్రస్ట్ ద్వారా రక్షణ కార్యక్రమాలు చేపడుతూ ఆపదలో ఉన్నవారికి, నిరుపేదలకు సేవలందిస్తున్నామని, 2వ వార్డు మల్లన్ననగర్ కు చెందిన యర్ర అచ్చమ్మ, వేముల సైదులు సతీమణి లక్ష్మమ్మ కుటుంబం ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న విషయం తెలుసుకుని జనచైతన్య ట్రస్ట్ ద్వారా బియ్యం, నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనచైతన్య ట్రస్ట్ ఫౌండర్ పినరాజ్ వంశీ, అధ్యక్షులు పారా సాయి, పిల్లి శివశంకర్, ఉపేందర్, శివ, సవీన్ పాల్గొన్నారు.



దక్షిణ కాశీగా మేళ్లచెర్వు శివలింగం ప్రసిద్ధి

- ఈ నెల 18 నుంచి 22 వరకు మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాలు -శివరాత్రి జాతరకు హజర్కానున్న మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీష్ రెడ్డి, సత్యవతిరాథోడ్

మేళ్లచెర్వు, ఫిబ్రవరి 16, మనం న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ స్వయంభూ శంభులింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 18 నుంచి 22 వరకు శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా నిర్వహించనున్న మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాలును అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించేందుకు దేవదాయశాఖ అధికారులు, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో దక్షిణకాశీగా పేరుపొందిన శ్రీ ఇష్టకామేశ్వరీ సమేత శ్రీ స్వయంభూ శంభులింగేశ్వరస్వామి దేవాలయం కాకతీయుల కాలం నుంచి నేటి వరకు కూడా అశేష భక్తుల పూజలందుకుంటూ భక్తుల కోర్కెలు తీర్చే కొంగు బంగారంగా పేరుపొందింది.

ఆలయంలోని శివలింగం ప్రత్యేకత ...

మేళ్లచెర్వు శివాలయంలో పూజలందుకుంటున్న శివలింగానికి ఎంతో ప్రత్యేకత ఉంది. దేవాలయం చుట్టూ పక్కల సుమారు 300 అడుగులకు పైగా తవ్విన నీరుపడని పరిస్థితుల్లో ఈ శివలింగంలో నీరు ఉండటం విశేషం. శాస్త్రవేత్తలకు అంచుచిక్కని విధంగా పంచభూత తత్వము గల ఈ శివలింగం తలభాగం వరకు జలముచే నిండి ఉంటుంది. ఈ శివలింగం నుంచి నీటిని ఎంత తీస్తే మళ్ళీ అంతా జలం ఊరుతుంది. కానీ శివలింగం దాటి పైకి రాదు. ఇంకోక ప్రత్యేకత ఏమిటంటే ప్రతి పుష్యరాసికి ఈ శివలింగం ఒక ఇంచు మందం పెరుగుతుందని పూజరులు చెబుతున్నారు.

ప్రభలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహణ

ఇక్కడి ఇష్టకామేశ్వరీ సమేత శ్రీ స్వయంభూ శంభులింగేశ్వరస్వామి క శ్యాణోత్సవాలు మహాశివరాత్రి జాతరలో ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచేవి ఎత్తైన రంగురంగుల లైటింగ్ ప్రభలు, సాంస్కృతిక నృత్య కార్యక్రమాలే. శివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవాల్లో భాగంగా ఆలయ పరిసరప్రాంతాల్లో రంగురంగుల విద్యుత్ లైట్లతో ప్రభలను పార్కిల వారిగా కులాల వారిగా ఏర్పాటు చేసుకొని సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ఇక్కడ ప్రత్యేకత.

అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం...



వద్ద సిమెంట్ ఫ్లోరింగ్ పనులు, ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేసే విధంగా సీసీ రోడ్డు పనులు, ఆలయమంతటా రంగులు, దేవుని బొమ్మలు, భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా క్యూ లైన్ల ఏర్పాటు చేపట్టినట్లు ఆలయ ఈవో గుజ్జల కొండారెడ్డి తెలిపారు.

మేళ్లచెర్వుకు పెరగనున్న భక్తుల తాకిడి...

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా జాతరకు వచ్చే భక్తుల సంఖ్య



మహాజాతర సందర్భంగా ఇటీవల మంత్రి కేటీఆర్ రూ. 50లక్షల నిధులు కేటాయించడంతో ఆలయంలో అభివృద్ధి పనులు చక్కచక్క జరుగుతున్నాయి. ఆలయ ముఖద్వారం

చర్యలు చేపడుతున్నారు.

క్రీడలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, అన్నదానాలు, డ్యాన్స్ పోటీలు...

జాతర సందర్భంగా మేళ్లచెర్వులో ఎడమదేలు, కబడ్డీ వంటి ఇతరత్రా క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం, సాంఘిక, పౌరాణిక, జానపద నాటికలు, డ్రామాలు వేయడం ఆనవాయితీ. మూడేళ్లుగా నామమాత్రంగా వీటిని ఏర్పాటు చేశారు. ఈసారి మాత్రం స్థానికుల కోరిక నెరవేరుతుండటంతో ఇప్పటి వరకు స్పష్టంగా ఉన్న నిర్వాహకులు హుషారయ్యారు. వివిధ పనుల్లో నిమగ్నమైయ్యారు.

ప్రత్యేక ఆర్డీసీ బస్సు సౌకర్యాలు...

మేళ్లచెర్వుజాతరకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం కోడాడ, మిర్యాలగూడ, నల్లగొండ, జగ్గయ్యపేట డిపాల నుంచి కోడాడ, హుజూర్ నగర్ మీదుగా మేళ్లచెర్వు వెళ్లేందుకు ఆర్డీసీ బస్సులను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. దీనికోసం ఇప్పటికే సంబంధిత డిపీఓ మేనేజర్లకు ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి.

భూలోక వైకుంఠంగా యాదాద్రి నిర్మాణం : మంత్రి హరీష్ రావు

యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రారంభించేందుకు వచ్చిన మంత్రి హరీష్ రావు యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించు కున్నారు. మంత్రి హరీష్ రావు దంపతులకు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు, డా. పం. డి. త. లుల పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి వేదాశీర్వాదం చేశారు.



అనంతరం అర్చకులు స్వామివారి ప్రసాదం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ యాదాద్రి క్షేత్రాన్ని భూలోక వైకుంఠంగా కృష్ణ శిలలతో నిర్మించడం జరిగిందని, దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి చేటపట్టిన ఆలయ నిర్మాణాన్ని సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. యాదాద్రి దేశంలోనే ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రంగా వెలుగొందుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వవివ్, ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునితా, డిసిసిబి చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడ్డమిది రవీందర్ గౌడ్, కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, అధికారులు, పాల్గొన్నారు.



రెండవ రోజు విజయవంతంగా దేహదారుడ్య పరీక్షలు

- జిల్లా యస్.పి అపూర్వారావు - 1012 మంది అభ్యర్థులకు 327 మంది అభ్యర్థులు అర్హత

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 16 (మనం ప్రతినిధి) : నేడు జిల్లా కేంద్రంలోని మేకల అభినవ్ స్టేడియం నందు పోలీస్ కానిస్టేబుల్/యస్.ఐ దేహదారుడ్య పరీక్షలను జిల్లా యస్.పి అధ్యక్ష్యంలో ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ పి. శబరీష్ పర్యవేక్షణలో మొత్తం 1012 మంది అభ్యర్థులకు గాను, 797 అభ్యర్థులు

హాజరు అయినారు, వీరిలో 327 మంది అభ్యర్థులు (ఫిజికల్ టెస్టు) దేహదారుడ్య పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 215 మంది అభ్యర్థులు గౌరజరైనారని అన్నారు.



మాడుగులపల్లి తహశీల్దార్ కు ప్రెస్ క్లబ్ వినతి

మాడుగులపల్లి, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో మాడుగుల పల్లి ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో. మండలంలో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని గురువారం రోజు ఎంఆర్ టి అర్చనకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వల్లభదాస్ రమేష్, రసూల్ రవి, సైదులు, దర్శన రాంబాబు, బొంగర్ల చక్రపాణి, దర్శనం శీను పాల్గొన్నారు.

టీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ వర్గాల మధ్య ఘర్షణ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పై చెప్పులు విసిరిన టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

నల్గొండ, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్) : నల్గొండ జిల్లా శాలిగారం మండలం ఇట్టులపాడు గ్రామంలో బొడ్రాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన నూతన శివాలయం గుడి ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరైన భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి హాజరయ్యారు. శివాలయంలో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ మాదారం నుండి ఇటుకులపాడు రోడ్డు దారుణంగా ఉందని కెసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేశాడని కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ తో మాట్లాడి రోడ్డు వెంటనే వేపిస్తానని చెప్పడంతో టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఒక్కసారిగా ఘర్షణకు దిగారు. టీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ వర్గాల మధ్య ఘర్షణ జరిగింది. ఇరువర్గాలు బాహుబాహికి దిగారు. దీంతో అక్కడి నుండి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి బయలుదేరి వెళ్లిపోయారు. వెళ్లిపోతున్న కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పై చెప్పులు విసిరేశారు. ఈ ఘర్షణ జరుగుతున్న సమయంలో నల్గొండ జిల్లా డి.సి.ఎం.ఎస్ బట్ల జానయ్య యాదవ్ అక్కడే ఉన్నారు. ఒక్కసారిగా ఘర్షణ జరగడంతో గ్రామస్థులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. గ్రామంలో ఘర్షణ పూరిత వాతావరణం కొనసాగుతుంది. టీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ వర్గాలు గ్రామంలో రెండు వర్గాలుగా విడిపోయాయి.